
 4/6 ans - Maisons
Réponse générale : TOM

1 forme_octogone Noé, Lia, Lou
2 Photo de gauche Zoé
3 3 Lea
4 ABMG Sam
5 loup Luc
6 photo de droite Eva
7 Photo de gauche Max
8 Bleu Gris confirmation

7/9 ans - Réponse générale : LA SAINTE LAVANDIÈRE

Réponse

1 CINQ

2 LÉA

3 CLEF

4 IAK=JBL

5 WOLFF=9=DAVID

6 1559=20= VICTOR

7 ANAIS

8 REVOLUTION

+ 10 ans - Réponse générale : Guy Gnole

Réponse Personnage éliminé

1 1903=9 . Chiffre des dizaine de année de naissance 
n'est pas 9

Gilles Esdéplume

2 Mathieu, prénom ne commence pas par M Mathéo Carrot

3 Octobre N'est pas né en Automne Eddy Donc 

4 169754 a rayer. Laisser max de 2 : pers pas né en 
février.

César Bhi

5 1992-1895=97. Année de naissance ne fini pas par 7. Dick Saipavret 

6 COCHON=4-3+4+4-3+4=10 Nom+prénom n'a pas 
10 lettres.

Betty Zillé

7 2 pair : c'est un homme Cathy Mini 

8 1750 : n'est pas né un jour multiple de 7 Charles Latan

Hunawihr
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L A S A I N T E L A V A N D I E R E

Grille réponse

1  C I N Q
2  L É A
3  C L E F
4  J B L
5  D A V I D
6  V I C T O R
7  A N A I S
8  R E V O L U T I O N


